
１　目的

２　実施期間 　令和６年１２月９日（月）～１２月１３日（金）　

３　対象者

４　回答数

５　アンケートの結果

人数

割合

人数

割合

人数

割合

人数

割合

　○「好き」・「普通」

　

○「おいしいから」

51.2% 55.3% 61.5% 85.7%
加須 騎西 加須 騎西

52.6% 【前年度比+5.4ﾎﾟｲﾝﾄ】 ○「おいしくないから」 66.7% 【前年度比+10.3ﾎﾟｲﾝﾄ】

9位 その他 24 人

8位 リクエスト献立があるから 224 人

7位 おかわりができるから 241 人

5位 デザートが出るから 347 人

6位 好きなものが食べられるから 322 人

9 人

4位 栄養のバランスがよいから 365 人

3位 いろいろなものが食べられるから 403 人 3位 その他

22 人

2位 みんなと楽しく食べられるから 856 人 2位 嫌いなものが出るから 17 人

1位 おいしいから 1,144 人 1位 おいしくないから

人（ 1.5% ）

　　　　なぜ給食が好きですか？ 　　　　なぜ給食が嫌いですか？

　　　　　※３つまで回答可 　　　　　※２つまで回答可

　（１）のうち①と②の回答 　（１）のうち③の回答
「好き」・「普通」 2,176 人（ 98.5% ） 「嫌い」 33

加須 騎西
98.2% 99.0%

▲ 99
98.5% 97.6% +0.9ﾎﾟｲﾝﾄ

98.5% 【前年度比+0.9ﾎﾟｲﾝﾄ】

普通
735 907 ▲ 172

33.3% 38.9% ▲ 5.6ﾎﾟｲﾝﾄ

嫌い
33 55 ▲ 22

1.5% 2.4% ▲ 0.9ﾎﾟｲﾝﾄ

好き・普通
2,176 2,275

今回 前回 差

好き
1,441 1,368 73
65.2% 58.7% +6.5ﾎﾟｲﾝﾄ

計 2,505 2,209 88.2 1,295 51.7
中学校　 ８校 865 700 80.9 391 45.2

回答率(％)

小学校２２校 1,640 1,509 92.0 904 55.1

令和6年度　学校給食に関するアンケート実施結果について

　児童生徒の給食の嗜好傾向、残食の原因等及び家庭における給食についての考え方や子どもの
食習慣について調査し、これからの給食のあり方等について検討していくため

・加須市立の小学４年生～６年生の児童、中学１年生～３年生の生徒（タブレットから回答）
※各学校ごとに１学年1学級を任意に抽出
・アンケート対象の児童・生徒の保護者（スマートフォンから回答）

                                   対象人数(人）
児童生徒 保護者

回答数(人） 回答率(％) 回答数(人）

③嫌い
①好き

②普通

①好き

1,441人

（65.2%）

②普通

735人

（33.3%）

③嫌い

33人

（1.5%）

（１）給食は好きですか？

（児童・生徒のみ回答）

端数処理により、合計が100.0%にならない場合があります。
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1位 人
人（ ） 2位 人

3位 人
4位 人
5位 人
6位 人

74.7%
加須 騎西

73.5% 77.2%

○「ちょうどよい」 【前年度比+1.9ﾎﾟｲﾝﾄ】

66.9%
加須 騎西

61.1% 76.7%

○「苦手な食べ物があるから」 【前年度比+1.2ﾎﾟｲﾝﾄ】

おいしくないから 80
その他 38

　　　　　なぜ残してしまうのですか？ 量が多いから・おなかがいっぱいだから 286
　　　　　　※２つまで回答可 食べたくない・食欲がないから 109

626
936 42.4% 食べる時間が短いから 296②ときどき残す・③いつも残す

加須 騎西
60.2% 52.3%

　　（２）のうち②と③の回答 苦手な食べ物があるから

57.6% ○「ほとんど残さず食べている」 【前年度比▲0.2ﾎﾟｲﾝﾄ】

①ほとんど残さ

ず食べている

1,273人
(57.6%)

②ときどき残

すことがある

673人
( 30.5%)

③いつも残し

ている

263人
( 11.9%)

①多い

336人
(15.2%)

②ちょうどよい

1,651人
(74.7%)

③足りない

222人
( 10.0%)

端数処理により、合計が100.0%にならない場合があります。

端数処理により、合計が100.0%にならない場合があります。

（３）給食の量はどうですか？

（児童・生徒のみ回答）

（２）給食を残さず食べていますか？

（児童・生徒のみ回答）
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1位 人

人（ ） 2位 人

2位 人

4位 人

5位 人

○「ある」

人 人

人 人

人 人

人 人

人 人5位 ブロッコリー 41 １０位 なす 26

4位 キノコ 44 8位 もやしのナムル 29

3位 牛乳 46 8位 ほうれん草 29

6位 ピーマン 36

2位 野菜 93 7位 にんじん 34

加須 騎西

37.7% 43.7%

1位 魚 99

89.7% 88.6%

39.7% 【前年度比+3.2ﾎﾟｲﾝﾄ】

その他 5

○「水気が多いから」 89.3% 【前年度比▲2.1ﾎﾟｲﾝﾄ】

加須 騎西

　　　　　　なぜおいしくないのですか？ やわらかいから 36

　　　　　　※２つまで回答可 かたいから 12

117

③おいしくない 131 5.9% 冷たいから 36

加須 騎西

94.1% 94.0%

　　（４）のうち③の回答 水気が多いから

○「おいしい」・「普通」 94.1% 【前年度比+0.6ﾎﾟｲﾝﾄ】

<食べられるようになったもの>

①おいしい

1,255人
( 56.8%)

②普通

823人

（ 37.3%）

③おいしく

ない

131人
(5.9%)

①ある

876人
(39.7%)

②ない

908人
(41.1%)

③苦手なも

のがない

425人
(19.2%)

（４）米飯（ごはん）を食べた感じはどうですか？

（児童・生徒のみ回答）

端数処理により、合計が100.0%にならない場合があります。

端数処理により、合計が100.0%にならない場合があります。

（５）苦手だったもので食べられるようになったものはありますか？

（児童・生徒のみ回答）
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⑦その他 17人 1.9% 11人 2.8%

0.0%

⑥健全な食習慣
が身に付けられ
ること

45人 5.0% 14人 3.6%

⑤給食費が安く
抑えられること 8人 0.9% 0人

54.2%

22.0%

③家庭では提供で
きない特色のある
献立が提供される
こと

75人 8.3% 40人 10.2%

④安全安心な食
材が使用される
こと

193人 21.3% 86人

②栄養バランス
の取れた給食が
提供されること

502人 55.5% 212人

9.8%

保護者 小学生 中学生

90人 5.9% 51人 8.2%

①給食の量が維
持されること 64人 7.1% 28人 7.2%

④その他　　　　 61人 4.0% 16人 2.6% ④その他

497人 32.5% 211人

178人 11.6% 61人

34.0%
③給食の量について 102人 6.7% 44人 7.0% ③給食の量について

764人 50.0% 298人 48.0%
②給食の味について 349人 22.9% 140人 22.4% ②給食の味について

①給食の献立について 1,012人 66.4% 426人 68.1% ①給食の献立について

子ども 小学生 中学生 保護者 小学生 中学生

10.0%
544人 60.2% 239人 61.1%

③話はしない 319人 21.1% 213人 30.4% ③話題にならない

311人 34.4% 113人

49人 5.4% 39人

28.9%
②たまに話をする 885人 58.6% 374人 53.4% ②たまに話題になる

①よく話をする 305人 20.2% 113人 16.1% ①よく話題になる

子ども 小学生 中学生 保護者 小学生 中学生

①よく話を

する

418人
( 18.9%)

②たまに話

をする

1,259人

（ 57.0%）

③話はしな

い

532人
(24.1%)

（６）家庭で給食について話をしますか？

（児童・生徒の回答）

端数処理により、合計が100.0%にならない場合があります。

①よく話題

になる

424人
( 32.7%)

②たまに話

題になる

783人

（ 60.5%）

③話題にな

らない88人
(6.8%)

（６）家庭で給食が話題になることがありますか？

（保護者の回答）

端数処理により、合計が100.0%にならない場合があります。

①給食の

献立につ

いて

1,438人
( 66.9%)

②給食の味

について

489人

（ 22.7%）

③給食の量に

ついて

146人
(6.8%)

④その他

77人
( 3.6%)

（７）「よく」「たまに」と答えた人（児童・生徒の回答）

どのような話をしますか？【複数回答可】

端数処理により、合計が100.0%にならない場合があります。

①給食の

献立につい

て

1,062人
( 49.4%)

②給食の

味について

708人

（ 32.9%）

③給食の量に

ついて

141人
(6.6%)

④その他

239人
( 11.1%)

（７）「よく」「たまに」と答えた人（保護者の回答）

どのような話をしますか？【複数回答可】

端数処理により、合計が100.0%にならない場合があります。

①給食の量が

維持されること

92人
( 7.1%)

②栄養バランスの

取れた給食が提供

されること

714人

（ 55.1%）

③家庭では提

供できない特色

のある献立が

提供されること

115人
(8.9%)

④安全安心な

食材が使用さ

れること

279人

（21.5%）

⑤給食費が安く

抑えられること

8人

（0.6%）

⑥健全な食習

慣が身に付け

られること

59人

（4.6%）

⑦その他

28人

（2.2%）

（８）給食で一番重視することは何ですか？

（保護者のみ回答）

端数処理により、合計が100.0%にならない場合があります。
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○加須センター ○騎西センター
1位 人 1位 人
2位 人 2位 人
3位 人 3位 人

○加須センター ○騎西センター
1位 人 1位 人
2位 人 2位 人
3位 人 3位 人
3位 牛乳 44 人

○「ちょうどよい」 【前年度比▲2.1ﾎﾟｲﾝﾄ】

〇 給食のメニューのバランスが整っていて、いつも美味しく食べています。

〇 給食で食べている時にみんなで仲良く話せるので、もっとご飯が美味しくなります。

〇 ご飯の水分が多くて、あまり美味しくないと感じるときがある。

〇

〇 低学年と高学年との給食の量の差をつけてほしい。(量がとても少ない)
〇 季節の献立が出てほしい。
〇 給食の時間をもっと長くしてくれれば、完食する回数が、もっと多くなると思います。

②ちょうどよい 952人 63.1% 373人 53.3%

たまに苦手なものも出るけれど、みんなと些細な会話を楽しみながら美味しいご飯が食べれるのが、とても
嬉しいです。

加須 騎西
60.2% 59.6%

③長い 44人 2.9% 24人 3.4%

60.0%

小学生 中学生
①短い 513人 34.0% 303人 43.3%

キノコ 44 野菜 40

もやしのナムル 186 からあげ 105

野菜 48 ほうれん草とコーンのソテー 51
魚 185 魚 127

からあげ 305 あげパン 187
あげパン 265 ラーメン 117

①短い

816人
( 36.9%)

②ちょうど

よい

1,325人

（ 60.0%）

③長い

68人
(3.1%)

（１１）給食を食べる時間はどうですか？

（児童・生徒のみ回答）

端数処理により、合計が100.0%にならない場合があります。

（９）給食で一番好きな献立は何ですか？（児童・生徒のみ回答）

（１０）給食で一番苦手な献立は何ですか？（児童・生徒のみ回答）

（１２）給食の感想（主なもの）（児童・生徒のみ回答）

5/5


